
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim  
učenicima: »U one dane, nakon            
velike nevolje, sunce će pomrčati i 
mjesec neće više svijetljeti, a           
zvijezde će s neba padati i sile će 
se nebeske poljuljati. Tada će    
ugledati Sina Čovječjega gdje    
dolazi na oblacima s velikom moći 
i slavom. I razaslat će anđele i sabrati svoje izabranike s četiri 
vjetra, s kraja zemlje do na kraj neba. A od smokve se naučite 
prispodobi! Kad joj grana već omekša i lišće potjera, znate: ljeto 
je  blizu. Tako i vi kad vidite da se to zbiva, znajte: blizu je, na 
vratima! Zaista, kažem vam, ne, neće uminuti naraštaj ovaj dok 
se sve to ne zbude. Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje ne, 
neće uminuti. A o onom danu i času nitko ne zna, pa ni anđeli na 
nebu, ni Sin, nego samo Otac.« 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
Današnji evanđeoski odlomak je prilično 
složen, a i vrlo težak razumjeti nama ljudima 
koji bismo htjeli da svaka Isusova riječ ima 
školsku logiku i jasnoću. No mnoge stvari ne 
razumijemo upravo zato što naš konkretni 
praktični život ne odgovara snazi Kristova 
života i nije do kraja vjeran njegovoj riječi. 
Da živimo do kraja dosljedno onda bismo 
dobro razumjeli svaku riječ, te bi ona našla 
odjeka u našim grudima. Doista, riječ              
Kristova koju čitamo u današnjem Evanđelju 
upozorava nas na posljednje stvarnost našeg 
ljudskog života, o kojima mi ne razmišljamo 
baš tako često. Stavljamo ih po strani i          
držimo ih u podsvijesti kao da nisu stvarne, a 
u biti one su neminovne i nitko ih od nas ne 
može izbjeći. Isus nas pak želi poučiti kako 
je u životu mnogo toga neizvjesno, ali je 
izvjesno samo jedno da ćemo se jednom  
suočiti s istinom života i smrti, to jest da će 
nam pomrčati sunce i da mjesec više neće 
svijetliti, te da će nam jednom zvijezde pasti 
s neba, te će se i sile nebeske poljuljati. Da bi 
nam predočio neminovnost naše smrti i          
potrebu da o njoj na vrijeme razmišljamo 
Isus se, dakle, služi slikom propasti svijeta 
koja zorno predočava i jasno upozorava na 
buduće događaje kojih ćemo i sami jednom 
biti dionici i sudionici. Ljudi, na žalost, često 
žive tako da ne prepoznaju život u sebi.   
Sposobni si vidjeti kako život u smokvi buja i 
kad dolazi vrijeme njezina roda, a ne              
prepoznaju kad stvarni život u njima samima 
buja i dolazi svome plodu. Štoviše, često žive 
tako da život u njima ide na manje, da ide 
kraju, da se troši, umjesto da ide k            
punini ploda. Događa se da ga nikad nisu 
znali usmjeriti prema onoj neprolaznoj             
plodnosti, nego prema ljudskim ostvarenjima 
koja čovjeka najčešće više troše nego čine 
plodnim. Redovito uspijemo prepoznati          
naravni život i njegov tijek u živim bićima 
oko nas, ali u sebi i oko sebe ne uspijevamo 
prepoznati milosni tijek života koji je među 
nas donio sam Bog, a koji bi nama ljudima 
trebao biti tako naravan. Razmišljajući o toj 
pojavi vidimo da bolje na podražaje reagira 
smokva koja, kako dolazi ljeto i vrijeme   

plodnosti, omekšava i tjera lišće, a sami ne 
uspijevamo prepoznati da je došlo ljeto i da 
grijeh sunce božanskoga života ljudskome 
rodu. Došao je među nas Božji Sin koji je 
izgovorio neprolazne riječi, a mi ih ne          
slušamo. Samo tko se uči od smokve, to jest 
tko omekšava svoje srce, takav može sebi 
dopustiti plodove života. U omekšanu srcu 
koje dopušta da u nj prodiru božanski    
sokovi u njegovim grudima može buknuti 
život. No s druge pak strane, ako se ne  
natapa božanskom ljubavi, tada se ne može 
dogoditi ništa. U protivnom će se dogoditi 
da se usredotočujemo na koješta što nam 
nije važno, umjesto da se posvetimo životu 
milosti i zajedništva s Bogom po kojemu 
buja naš život. Zato Isus hoće da se            
usredotočimo na sadašnji trenutak. A da se 
sada događa i da je vrlo aktualna može se 
razaznati slušajući Isusovu moćnu riječ. 
Kad osjetimo da je neprolazna i da buja u 
našim životima, onda nam postaju jasne i i 
one nejasne riječi Evanđelja. Ako nam  
snaga Isusove riječi progovori u srcu, onda 
ćutimo i znamo da je blizu, da je na                
vratima, te da se ono što je on izgovorio 
zbiva u našem životu. A onaj tko osjeti da 
je Isusova riječ konačna u njegovoj duši, te 
da je to riječ punine od koje se ne može 
više imati, osjeća da je došla punina                
vremena, te mu ne preostaje drugo nego da 
se pripravlja na vječnost pogleda čvrsto 
usmjerenoga na onoga tko dolazi jer ćemo 
ga nazrijeti na obzorjima našega života. 
Tako ćemo osjetiti da smo primili dar od 
kojega uzvišenijega nema, svjesni kako nas 
ništa ne može poljuljati niti onda kad se sile 
nebeske budu ljuljale, da nas ništa ne može 
oboriti, pa ni onda kada zvijezde budu s 
neba padale, da će nam istinsko svjetlo  
svijetliti i onda kad pomrča sunce i mjesec. 
Opredijelimo se za ovu neprolaznu stranu 
života, utisnimo u srce riječ koja neće    
uminuti, kako bismo u njoj uživali po svu 
vječnost. A Gospodin nam je blizu, pa ga 
nastojmo prepoznati i otvoriti mu vrata 
svoga srca. Ne dopustimo da prođemo mi i 
ovaj naraštaj, a da se za nas ne zbude                 
njegov dolazak koji nas obdaruje životom 
vječnim i raduje nas neprolaznošću. Amen! 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Dn 12,1-3; Psalam: Ps 16,5.8-
11; Drugo čitanje: Heb 10,11-14.18; Evanđelje: Mk 13,24-32  

18. – 24. studeni 2024 

XXXIII. Nedjelja 
kroz godinu 

(117/2024) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 

Brazilski su biskupi istaknuli da cijela priroda ne samo što očituje Boga nego je i 
mjesto njegove prisutnosti. U svakom stvorenju prebiva njegov životvorni Duh, koji 

nas poziva da uspostavimo odnos s njim. Otkrivanje te prisutnosti potiče u nama 
razvoj »ekoloških kreposti«. No pritom ne smijemo zaboraviti da između                          

ovozemaljskih stvorova i Boga također postoji beskrajna udaljenost, te da oni ne 
posjeduju njegovu puninu. U protivnom nećemo dobro učiniti ni stvorenjima, jer 

nećemo prepoznati njihovo vlastito i autentično mjesto, i u konačnici ćemo                     
neopravdano tražiti od njih ono što ona u svojoj malenosti ne mogu dati.                                                     

(Papa Franjo; Laudato Si - Hvaljen Budi br. 88) 



RASPORED SVETIH MISA 
18. P - Posveta 
bazilika sv. Petra i 
Pavla, Roman; Otk 1,1
-4; 2,1-5a; Ps 1,1-4.6; 
Lk 18,35-43 

17.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
       + Antun Bačani god. i ob. Bačani 
18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
       + Ivan i Anđela Blatarić, Ivan i Marija Balaško 

19. U -  Janja,                 
Obadija, Matilda, 
Jakov; Otk 3,1-6.14-
22; Ps 15,2-5; Lk 19,1-
10 

17.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                    Za žrtve Vukovara 
18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
+ roditelje i braću Zadravec, Josip Matas i rodbina,  
  ob. Krušelj 

20. S - Feliks, Srećko, 
Edmund, Zlatko; Otk 
4,1-11; Ps 150,1-6; Lk 
19,11-28 

17.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                + Saša Đurajec 
18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                + Štefanija god. i Antun Štefanec 

21. Č - Prikazanje 
BDM, Gospa od                 
Zdravlja, Mavro; Zah 
2,14-17; Otp. pj.: Lk 
1,46-55; Mt 12,46-50 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
+ Andrija Sačer, braća i roditelji Sačer i Zadravec i    
   ob. Jantol 

22. P – sv. Cecilija, 
Benigna, Dobrila; Otk 
10,8-11; Ps 119, 14. 24. 
72.103.111.131; Lk 
19,45-48 

17.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
        Pokojne Pjevače i članove župnih Zborova 
1.)+ Josip Bačani god., ob. Bačani, Krklec i Ivančić 
2.) + Jelena Gložinić Mađarić god., ob. Gložinić i  
        Mađarić 

23. S - sv. Klemet I., 
Kolumban,                        
Lukrecija;  Otk 11,4-
12; Ps 144,1-2.9-10; Lk 
20,27-40 

8.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
+ Josip Premec, Terezija i Tomo Jantol, Josip Triplat 
17.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu - Zlatni jubilej 
+ rod. Jakopčin i Oroš, vlč. Ivan Lončar i                          
   vlč. Dragutin Denačić  
18.00 - Sv. Misa u Selnici 
            + roditelje Tomo i Marija Vernić 

24. N - Svetkovina 
Krista Kralja 
(XXXIV. Nedjelja 
kroz godinu); Dn 7,13-
14; Ps 93,1-2.5; Otk 1,5
-8; Iv 18,33b-37; „Ti 
kažeš: Ja jesam kralj.“ 

8.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
               + Andrija Golubić 
9.30 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
               + Dragutin, Ljudevit i Marija Golec 
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 

Smotra Zborova župa Ludbreškog dekanata i 
proslava svete Cecilije                                            

Dragi Župljani! U petak 22. 11. pada 
spomendan na svetu Ceciliju zaštitnicu 

crkvenog pjevanja i sviranja. Toga dana misa 
će biti u 17.00 sati na kojem će sudjelovati 
župni zborovi našega dekanata. Misu će 
predvoditi vlč. Kristijan Stojko župnik in 

solidum iz Ludbrega u zajedništvu sa 
svećenicima našega dekanata. Nakon mise 

svaki će zbor izvesti po dvije pjesme. Na smotri 
će nastupati: Župni zbor iz župe Presvetog 

Trojstva – Ludbreg; Zbor Mladih Trinitas – 
Ludbreg; Filijalni zbor iz Selnika Ludbreškog; 
Župni zbor sv. Martina biskupa – Martijanec; 
Župni zbor sv. Jurja mučenika – Sveti Đurđ; 

Župni zbor Presvetog Trojstva – Legrad; Župni 
zbor sv. Franje Asiškog – Veliki Bukovec; Zbor 

Mladih IHTHIS – Veliki Bukovec 

Predstavljanje Prvopričesnika                                                   
Danas tjedan 24. studenog na Svetkovinu 

Krista Kralja na misi u 11.00 sati  u župnoj 
crkvi sv. Franje Asiškog biti će našoj župnoj 
zajednici predstavljeni ovogodišnji kandidati 

za primanje Prve Svete Pričesti - njih                  
dvadeset i petero, zato pozivam Vas rodite-
lje, djedove i bake da dopratite i molitvom                

podržite naše male kandidate! 

Poučeni današnjom riječju i napunjeni       
novom snagom širimo među svojim 

bližnjima vjeru i radost u Kristovu prisutnost 
među nama, jer ćemo samo tako biti 

spremni za njegov drugi dolazak, što je 
najvažniji cilj našega života. 

„ZVON za Vukovar„                                            
Dragi Župljani! Vukovarski franjevci najavili 

su nekoliko inicijativa za Dan sjećanja na žrtvu 
Vukovara. Pozvali su sve nas da 18. studenoga 
crkvena zvona u svim crkvama u Hrvatskoj, u 
18 sati i 11 minuta, zazvone u znak sjećanja na 

žrtve Vukovara. Zato molim da u svim                  
crkvama i kapelama zvone u to vrijeme zvona 
kao znak sjećanja na sve žrtve Vukovara, a svi 

mi se u tom trenutku osobnom molitvom                 
pomolimo za sve žrtve Vukovara i                        

Domovinskoga rata! Nakon mise u 18.00 sati u 
Velikom Bukovcu kod kipa bl. Alojzija                     

Stepinca biti će zajednička molitva i paljenje 
svijeća za žrtve Vukovara, Škabrnje i                     

Domovinskog rata. Odazovite se! 

ZLATNI JUBILEJ 
U subotu 23. studenog 2024 godine na            

spomen sv. Klementa I. pape godišnjica je 
ZLATNOG jubileja - 50 godina braka                      

gospodina Stjepana Jakopčin i gospođe                    
Štefanije rođ. Oroš iz Malog Bukovca,           

ulice Braće Radića 5. Toga dana na misi u 
17.00 sati u crkvi sv. Katarine Aleksandrijske u 
Malom Bukovcu obnovit će svoje bračne zavje-
te. Njima kao i njihovoj obitelji te ostaloj rodbi-

ni od srca im čestitamo i preporučamo                     
Dobrome Bogu da ih poživi u radosti, strpljenju 

i zdravlju. Živjeli! 

„Nebo će i zemlja uminuti“ odnosno sve će 
proći „ali riječi moje ne, neće uminuti.“ To 

znači sljedeće: ako zajednica vjernika naviješta 
i živi Isusovu Radosnu vijest, svaki sistem vlasti 

i dominacije propast će zajedno sa svojim               
vlastodršcima i silnicima. Odlomak završava 
slikom jednog velikog povjerenja: „A o onom 
danu“ dan Isusove smrti „i času“ čas progona 
i smrti njegovih učenika „nitko ne zna, pa ni 
anđeli na nebu, ni Sin, nego samo Otac.“ Što 

nam to Isus želi reći? Nije važno znati trenutak 
nego trebamo znati da smo u Očevim rukama. 
To je Isusov poziv imati povjerenja u Njega i 

njegova Oca. U toj rečenici nema ničega                
negativnog. Nažalost, često se krivo shvaća te 

búdi strah u ljudima. Isus ohrabruje svoju 
zajednicu vjernika koja se nemoćna nalazi 

pred moćnicima i vlastodršcima ovoga svijeta. 

Znamo da svaki život ima svoj 
početak i kraj. Ijedno i drugo 

obavijaju nama nepoznata otajstva. 
No, ono što vjerujemo i znamo jest da 
kako je početak bio u Bogu, tako će i 

kraj biti u njemu. Ostanimo u 
stalnom zajedništvu s njime, svojim 
izvorom dok putujemo prema njemu 
kao svojem uviru koji nas čeka na 

kraju zemaljskog života. 

Prigodna Prodaja Adventskih vjenčića                      
Dragi župljani! Iduće nedjelje Krista Kralja 
kao i I. Nedjelje Došašća nakon Svetih Misa 
biti će prigodna prodaja Adventskih vjenčića, 
rad naših učenika a sav prihod od prodaje ide 

za „Marijine Obroke“! Iskažimo se! 

VJERONAUK 

Utorak 19. XI. u 16.00 - 8. razred 
Srijeda 20. XI. u 16.00 - 3. razred  

Molim vjeroučenike da dolaze na                        
vjeronauk! Izostanak opravdati! 

Umrli i u vječnost se preselili: 

 + Stjepan Ferenčak 
           (u 85 godini života) 

    + Stjepan Triplat 
           (u 86 godini života) 

Pokoj vječni daruj njima Gospodine i 
svijetlost vječna svijetlila njima sa 

svima svetima jer si tako blag.  


